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Opdracht 1 Een eenvoudig exploitatieoverzicht maken

Je gaat een eenvoudige berekening opzetten in Excel. 

Maak de onderstaande werkmap zo goed mogelijk na. Let ook op zaken als kolombreedte en de valutanotatie. Als je de formules in kolom C goed invult, rekent Excel daar vanzelf de juiste getallen uit. Kijk in het leerarrangement onder het kopje ‘Werken met Excel’ om de formules en opmaak handig te kunnen invullen.





Als je klaar bent, laat je het resultaat aan de docent zien.

Nakijkblad
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1 |Exploitatieoverzicht 2004

2

3 |Opbrengst verkopen €438.200,00

4_|Inkoopprijs verkopen £327.600,00

5 |BRUTOWINST € 110.600 00

6

7_|Exploitatiekosten:

8 |Huisvesting €14.100 00

9 |Bedriffsauto €5.400 00

10 |erkoopkosten €11.100 00

11 |Algemene kosten € 14.600 00

12 | Afschrijvingen £9.000,00

13 |Exploitatiekosten totaal €54.200 00

14 |NETTOWINST €56.400 00

15

1B | Toegerekende kosten:

17 | Gewaardeerd loon €40.000 00

18 | Gewaardeerde rente €3.000,00

19 | Toegerekende kosten totaal €43.000 00

20 |BEDRIJFSECONOMISCHE WINST € 13.400 00

21
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1 |Exploitatieoverzicht 2004
2
3 |Opbrengst verkopen €438.200,00
4_|Inkoopprijs verkopen £327.600,00
5 |BRUTOWINST 33-B4
6
7_|Exploitatiekosten:
8 |Huisvesting €14.100 00
9 |Bedriffsauto €5.400 00
10 |erkoopkosten €11.100 00
11 |Algemene kosten € 14.600 00
12 | Afschrijvingen £9.000,00
13 |Exploitatiekosten totaal =S0M(B8:B12)
14 |NETTOWINST =C5-C13
15
1B | Toegerekende kosten:
17 | Gewaardeerd loon €40.000 00
18 | Gewaardeerde rente €3.000,00
19 | Toegerekende kosten totaal B17+618
20 |BEDRIJFSECONOMISCHE WINST
21
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